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Predmet: Podnesak- Očitovanje na podnesak ŽDO od 16.12.2020. 

 

 

Odlukom ovog suda pod gornjim brojem od 16.12.2020. pozvan sam da se u roku od 15 dana 

očitujem na podnesak ŽDO Varaždin od istoga dana. 

 

U prethodnom postupku, nakon dostavljenog izvješća, na održanom ročištu radi ispitivanja 

uvjeta za otvaranje stečajnog postupka, određeno je da u roku od 8 dana dostavim dodatnu 

dokumentaciju, vezano za imovinu društva, potraživanja stečajnog dužnika. 

 

Vezano za dostavljenu dokumentaciju očitovalo se ŽDO u Varaždinu, u bitnom, da postoje 

određene knjižene otvorene stavke potraživanja, no da je moguće da su ista potraživanja i 

plaćena, obzirom na protok vremena od zadnjeg knjiženja. 

Stoga ŽDO predlaže da se vjerovnici pozovu na platež predujma te nakon toga donese odluka 

o daljnjem tijeku ovog stečajnog postupka. 

 

U svom izvješću također sam uzeo u obzir mogućnost da se radi o plaćenim ili na drugi način 

prestalim potraživanjima, a da u slučaju da neka od potraživanja nisu plaćena treba 

pretpostaviti  da se radi o spornim i/ili teško naplativim potraživanjima, te se ne može uzeti da 

bi se iz ove imovine, ako ona postoji, mogli pokriti troškovi stečajnog postupka, već za 

eventualno vođenje stečajnog postupka, uključivo i sredstva potrebna za vođenje eventualnih 

sporova radi naplate potraživanja, treba pribaviti dodatna sredstva. 

 

Dodatno na stavove iznesene u izvješću, nakon provedenog ročišta, a u svrhu pribavljanja 

dodatne dokumentacije, stupio sam u ponovni kontakt s računovodstvom koje je za dužnika 

vodilo poslovne knjige.  

Računovođe su također izrazile svoje mišljenje da postoji velika vjerojatnost kako su ove 

tražbine prestale, a uzimajući u obzir dotadašnju dinamiku poslovanja društva, te odnose sa 

dužnicima za dugove knjižene u poslovnim knjigama. 



No, ističu i kako nisu dobivale nikakvu dokumentaciju, pa nisu imale načina izvršiti knjiženja 

koja bi takav svoj stav i potvrdila. Također navode kako  su izgubile svaki kontakt sa 

društvom, kada je početkom 2019. iz društva otišao prethodni direktor, gosp. Luka Gjurasek, 

koji je jedini u ime društva kontaktirao sa računovodstvom. 

 

Stoga, obzirom na naprijed izneseno, slažem se sa stavom ŽDO da se vjerovnike pozove na 

uplatu predujma, te zavisno o tome dali dođe do uplate predujma, odluči o daljnjem tijeku 

ovog stečajnog postupka. 

 

 

 

U Koprivnici, 22.12.2020. 

 

 

 

Privremeni stečajni 

upravitelj 

Nenad Homar 
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